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 8من  1صفحة 
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

  الإجابة   ئيبالله ثم ابد ين وفقك الله استعة الطالب ابنتي

بواقع  )    السؤال الأول 
3

4
 درجة لكل فقرة (             

    الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة  يظلل

1)                     

 يكون مداها  { (3 ,5) ,(0 ,3) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)} العلاقة            

 

 {1,3,5-,3 } د  {1,5-,4,3- } ج   {4,0,3- }   ب  {1,5-,3 } أ

 العدد الذي ينتمي لمجموعة الاعداد غير النسبية  من الاعداد الاتية     (2

                                   

 أ
𝟒

𝟑
 ب  

√𝟏𝟐𝟓
𝟑

 
 ج  

𝛑 
 د 

0.3 

النظير الضربي للعدد            (3
−𝟓

𝟕
 هو العدد     

 ب  1 أ
𝟓

𝟕
 ج   

𝟕

𝟓
 د  

−𝟕

𝟓
 

 يساوي     a (3b+4)  2  تبسيط العبارة        (4

                      

 6ab+8a د  5ab+8a ج   6ab+4a ب  6ab+8 أ

 ما هو العدد المختلف عن باقي الأعداد في التصنيف فيما يلي               (5

 

.𝟎√ ج   𝟏𝟕√ ب  𝟖𝟒√ أ 𝟐𝟓√ د  𝟐𝟓
𝟑
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 8من  2صفحة  
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6)      =[−𝟖. 𝟐]    

                       

 8 د  10- ج   9- ب  8- أ

 متباينة الشكل المرسوم هي   ................                  (7

   
 

𝒙 أ + 𝟒𝒚 < 𝒙 ب  𝟐 + 𝟒𝒚 > 𝒙 ج   𝟐 + 𝟒𝒚 ≤ 𝒙 د  𝟐 + 𝟒𝒚 ≥ 𝟐 

8)     

 
                                    

 (0 ,3) د  (6 ,0) ج   (3 ,0) ب  (0 ,0) أ

9)             

 
 
 

 

 IVالمنطقة  د  IIIالمنطقة  ج   IIالمنطقة  ب  Iالمنطقة  أ

10)                        

 

 (4,0-)  د  (0,0) ج   (7-,1) ب  ( -(3,1 أ

 

11)    

 د   ج    ب   أ
 

] =Aالنظير الضربي للمصفوفة                      (12
𝟑 𝟕
𝟏 −𝟒

]             

 أ

[
−𝟒 −𝟕
−𝟏 𝟑

] 

 
 

] ب 

𝟒

𝟏𝟗

𝟕

𝟏𝟗
𝟏

𝟏𝟗

−𝟑

𝟏𝟗

 ج   [

[
−𝟑 −𝟕
−𝟏 𝟒

] 

] د 

𝟒

𝟏𝟗

𝟕

𝟏𝟗
𝟏

𝟏𝟗

𝟑

𝟏𝟗

] 

    
       



 

 8من  3صفحة  
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]=Bالتي تجعل المصفوفة       Xقيمة   (13
𝟑 𝟗
𝟐 𝑿 − 𝟏

 ليس لها نظير ضربي   [

 8 د  5 ج   7 ب  6 أ

14)                  

 +[
𝟔
𝟎

]- [
−𝟑
𝟐

]  [
𝟐

−𝟔
 تساوي    [

                           

 أ
[
𝟏𝟏
𝟒

] 

 
 ب 

[
𝟏𝟏
−𝟒

] 
 ج  

[
𝟓

−𝟖
] 

 د 
[
𝟏𝟏
−𝟖

] 

15)  

] .رتبة المصفوفة الناتجة من عملية الضرب الآتية               
𝟕 𝟎
𝟏 𝟑

]  [
𝟏 𝟐
𝟖 𝟎
𝟗 𝟓

] 

 

 لا يمكن الضرب  د  2x3 ج   3x3 ب  3x2 أ

16)                     |
−𝟓 𝟗 𝟒
−𝟐 −𝟏 𝟓
−𝟒 𝟔 𝟐

|   = 

                        

 50 د  16 ج   48 - ب  48 أ

17)    =3i · 4i              

 i 12- د  12- ج   12 ب  i 12 أ

                          هي   3a + (4b + 2)i = 9 -6 iعلى الترتيب التي تجعل المعادلة      a , bقيمتي          (18
  

 3 , 2 د  6 , 9 ج   2- , 3 ب  2 , 3 أ

19)                       (-2 + 5i) + (1 - 7i) =        

 i 2+1- د  i 2-1- ج   i 2+3 ب  i 2-3- أ

                         هو   x 4 -2x =-13حل المعادلة            (20

 -  i3 ± 2 د  -  i2 ± 3 ج   i2 ± 3 ب  i3 ±2 أ

                        عدد جذورها       0x 6 -2x2 = 9 +المعادلة       (21

 

 جذور حقيقية  3 د  جذريين مركبين  ج   جذر حقيقي واحد  ب  جذريين حقيقيين  أ

     
 



 

 8من  4صفحة  
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22)       = 2)3b22a-(           

 أ
5b44a-  ب 

5b44a   ج 
6b44a-  د 

6b44a 

 هي       5x8 -3y4xدرجة كثيرة الحدود        (23

 السابعة د  الخامسة ج   الثالثة ب  الرابعة أ

24)          

 الدالة الممثلة بالشكل المقابل           

 
                                    

 أ

زوجية الدرجة و لها  
 ب  أصفار  3

فردية الدرجة و لها  
  أصفار   3

 ج 

زوجية الدرجة و  
ليس لها أصفار  

 حقيقية 
 د 

فردية الدرجة و ليس  
 لها أصفار حقيقية 

    x+ 23x5 -5x) = 12x(f-9أي مما يأتي يعتبر صفر من أصفار الدالة      (25

 ج   1 ب  6- أ
𝟑

𝟖
 د  

−𝟐

𝟑
 

 ؟        6x 5 -2x+ 43x4 -4x2 -5x) = x(f +كم صفر حقيقي سالب للدالة             (26

                  

 3 د  2 ج   1 ب  0 أ

             المقابل    كم صفر حقيقي للدالة كثيرة الحدود الممثلة بالشكل   (27

 

 5 د  4 ج   3 ب  2 أ

 تساوي    (x)(f + g)فان    g(x) = 3x  2 , -+ 5x 2f(x) = x–2إذا كان          (28

                          

 x 8-2x- 4 د  x + 42x- 4 ج   x+ 82x ب  x + 82x- 4 أ

 تساوي      ) x)(g· f(فإن   f)8x -) = x(g,5 –2x) = x +إذا كانت       (29

 

 -x + 52x+ 83 x- 40 د  x + 52x+ 83 x- 40 ج  -x + 52x8-3 x- 40 ب  -x 5-2x+ 8 3x- 40 أ

 

 

 



 

 8من  5صفحة  
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 :    فإن  f = {(2, 5), (6, 10)},   g = { (10, 13), (5, 8)}إذا كانت   (30

                                                                             000    =    f°g    
                      

 { (10 ,6) ,(8 ,5)} د  { (13 ,6) ,(8 ,2)} ج  { (13 ,10) ,(8 ,2)} ب  { (13 ,10) ,(8 ,5)} أ

 تساوي     x(1-f(فإن    f)x ) = 2x–5إذا كانت        (31

 ج   2x +5 ب  2x – 5- أ
𝒙 + 𝟓

𝟐
 د  

𝒙 − 𝟓

𝟐
 

 :  فإن    f(x) = 2x - 5, g(x) = 4xإذا كانت          (32

                                  000    = )x](f °g [    

               

 8x - 20 د  8x +5 ج   8x - 5 ب  8x +20 أ

        =   h[g[(3)فإن     8x + 62x) = x(h+ 1 , x 2 -) = x(g +إذا كانت      (33

      

 3- د  3 ج   69- ب  69 أ

y =√𝒙     4+مدى الدالة            (34 −  يساوي 𝟐

                       

𝒚 أ ≤ 𝒚 ب  𝟒 ≥ 𝒚 ج   𝟒 ≤ 𝒚 د  𝟐 ≥ −𝟒 

35)             √𝟖𝒙𝟔𝟑
 يساوي      

 𝟑𝒙𝟐 د  𝟐𝒙𝟐 ج   𝟐𝒙𝟑 ب  𝟑𝒙 أ

36) √𝟏𝟔(𝒙 − 𝟑)𝟏𝟐𝟒
                                 تساوي  

𝒙) أ − 𝒙)|2 ب  𝟏𝟐(𝟑 − 𝒙)|2 ج   |𝟖(𝟑 − 𝒙)𝟐 د  |𝟑(𝟑 − 𝟑)𝟑 

 في ابسط صورة تساوي       𝟖√4  +    𝟓𝟎√3               (37

 𝟐√7 د  𝟐√3 ج   𝟐√23 ب  𝟓𝟖√7 أ

38)        

                                    

 623 د  123 ج   53 ب  23 أ

 
 
 
 



 

 8من  6صفحة  
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بواقع )   السؤال الثاني 

3

4
  درجة لكل فقرة (    

   أمام  العبارة الخاطئة    وعلامة  أمام العبارة الصحيحة  علامة يضع
 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 2أو  1رقم  تظليلب  

   العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 
 دالة          لا تمثلالعلاقة الموضحة بالرسم  39

 
 
 
 
 
 

  

 مدى الدالة الموضحة بالشكل المقابل     40
𝒇(𝒙)}هو   ⋮ 𝒇(𝒙) ≤ −𝟒} 

 
 

 

  

        ∅مجموعة حل النظام المبين بالشكل الاتي هى   41

]في المصفوفة  42
𝟒 −𝟏 𝟗
𝟓 −𝟑 𝟐

]A=   23يكون العنصرa    9هو 
  

|قيمة المحددة     43
5 −1
2 6

 28هي     |
  

44 = i 63i   

45 (1 + 2i)(1 - 2i)= 5   

46 
𝒂

𝟐

𝟔 =  √𝒂𝟔   
  

47 
 𝟐𝟕

𝟐

𝟑
 = 𝟗    

48  𝒙
𝟏

𝟑   . 𝒙
𝟑

𝟕 =  √𝒙
𝟕
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 8من  7صفحة  
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       السؤال الثالث
 

     التالية في أبسط صورة   العبارة الرياضيةضعي      (أ

3( 4x - 2y)  -  2 (3 x + y ) 

12x -6y -6x -2y      )نصف درجة ( 

6x -8y                    ) درجة واحدة ( 

 

 

               (ب

 

 

] تساوي   u vفإن 
𝟔𝟒 −𝟓𝟎

−𝟏𝟖 𝟏𝟑
 ) درجتان (            [

 

 
            f(x, y) = -6x + 8y القيمة العظمى للدالة   أوجدي       ج(   

 ان وجدت ؟  في المنطقة الموضحة بالرسم                   
 

 (4,8-)،   (2,8)نقاط التقاطع على الشكل هي : 
 

 ) نصف درجة (       52  = (8)8 + (2)6-
 ) نصفة درجة (         88 = (8)8+ (4-)6-

 ) درجة واحدة (           88القيمة العظمى =   

 
 
 

 ناتج ما يلي    يأوجد د(  
 

            13=   10+3     =    |
𝟓 𝟑

−𝟏 𝟐
 ) درجة ونصف (                  |
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 8من  8صفحة  
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 السؤال الرابع
 

 ؟     أوجدي ناتج عملية القسمة التالية         (أ

 )4 –x 24) ÷ ( -x 26+ 2x13 -3x( 2  
 ـــــ4لـ      24-  26     13-   2                                   
                                  -20    24    8 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                
 ) درجة واحدة (              2     5-      6      0                                  

 
 ) درجة واحدة (                                            5x + 6- 2 2xالناتج =     
 

    ؟      02x6 -4x= 8 +    :  حلي المعادلة                  (ب

6u + 8 = 0     –2 u 
u=4  ,  u= 2                       ) نصف درجة ( 

= 2    2 = 4 ,  x 2 x                 ) نصف درجة ( 
x=±2    , x= ±√𝟐                ) نصف درجة (                      

 

عكسية للدالة   الداله ال أوجدي               ج( 
𝟑𝒙−𝟓

𝟐
 ؟    

 

y=  
𝟑𝒙−𝟓

𝟐
   

x=  
𝟑𝒚−𝟓

𝟐
 ) درجة واحدة (                            

2x+5=3y 
𝟐𝒙+𝟓

𝟑
(x) = 1 -y= f                   ) درجة واحدة ( 

 
 د( 
 ؟   عدد الأصفار الموجبة والسالبة والتخيلية للدالة الممثلة بيانيا بالشكل المقابل   يحدد   

 

 

 ) نصف درجة (        0الموجبة =  

 ) نصف درجة (            1السالبة = 
 ) نصف درجة (          2التخيلية =  

 
 

 ،،،تمنياتي بالتوفيقانتهت الأسئلة  
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